



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

积极担当谋作为 聚力发展高质量



日前,高邮市局以“深入学习习近平总书记系列重要讲话,谋划和推动企业高质量发展”为主题,召开一季度党组理论

学习中心组(扩大)学习会。会议学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》第十讲和《求

是》杂志发表的习近平总书记署名文章《关于坚持和发展中国特色社会主义的几个问题》,收看了“学习强国”APP关于习近平主持召开中央全面深化改革委员会第七次会议的视频,专题解读了2019年政府工作报告。会议还传达了扬州市局(公司)一季度中心组学习会精神,学习了《扬州市局(公司)谋划和推动高质量发展走向全省前列的实施意见》。办公室、专卖科、客服科围绕高质量发展规划做了交流发言。

会议强调,要紧紧围绕市局“1336”发展规划,扎实进取,为推动扬州烟草高质量发展走向全省前列而不懈努力。会议对聚力推动高质量发展提出了三点要求:一要积极担当,切实增强推动高质量发展的使命感和责任感;二要深度聚焦,准确把握制约高质量发展的问题和短板;三要全面发力,聚力推进高质量发展工作部署落实到位。 纪玲

贯彻《条例》新要求 学懂弄通强基础



日前,高邮市局党支部召开一季度全体党员大会,专题解读《中国共产党支部工作条例(试行)》。

党课重点解读了《条例》的作用意义、核心要点和贯彻措施等方面,要求全体党员全面领会贯彻《条例》新要求新规定新部署,真正学懂弄通,时刻武装头脑,自觉运用到实际工作中,切实把抓好党支部作为党的组织体系建设的基本内容、管党治党的基本任务,不断提升党组织的创造力、凝聚力和战斗力。

党员们一致表示,将持续深入学习《条例》精神,确保入脑入心,并在实际工作中抓好贯彻落实,不断提升支部工作质量,切实推动《条例》落到实处、见到实效。 纪玲

坚持“三个到位” 抓好“两个责任”

今年以来,高邮市局(分公司)积极落实上级要求,在实践中坚持“三个到位”,扎实推进“两个责任”履责纪实信息平台录入工作。

责任落实到位。明确专人负责“两个责任”履责纪实,以实事求是为原则,以记清时间、地点、人物、履责概况、目的成效等事实要素为标准,对落实“两个责任”,实行一事一记、及时记录、全程留痕,切实做到不遗漏、不虚构。

工作部署到位。建立健全工作机制,完善《“两个责任”责任清单》,突出党组履行“加强组织领导”“加强党的政治建设”“加强党的思想建设”等10个方面具体任务,明确班子成员落实“强化责任担当”“严格教育管理”“带头执行规定”等5个方面具体内容。对履责情况实行“一周一总结一录入”,保证“三天一登录、五天一录入”的基本要求。

监督促责到位。充分发挥“纪实平

台”对履责工作“监督、规范、倒逼”的反向促进作用,通过问责梳理、节点回顾,及时提醒党组、班子成员按时落实定期研究、学习、督查、报告等“规定动作”,避免发生延误;积极发现贯彻落实上级党组决策部署的薄弱环节,及时加以改进;着力从纪实内容中发掘工作亮点,为加强总结报告和宣传教育提供有力支撑。

王欣

拉高标杆攻短板 勇于担当促发展



近日,高邮市局召开2019年专卖管理工作会,贯彻落实全市专卖管理工作会议精神,全面推进专卖管理工作高质量发展。

会议传达学习了全市系统专卖管理工作会议精神,回顾了2018年专卖工作基本情况,分析了当前形势和存在问题,围绕高质量发展要求,布置了2019年专卖管理工作任务。

会议围绕全市系统“1336”高质量发展规划、“短板攻关年”和专卖管理“五件大事”,明确了七项重点工作:一是聚焦市场净化率目标,着力解决监管方式未转变到位的问题,高质量推进市场监管;二是聚焦一起网络案件目标,着力解决应对自媒体案件办法不多的问题,高质量推进打假打私;三是聚焦不进入“前三”目标,着力解决违法大户整治不力的问题,高质量推进专卖内管;四是聚焦规范和效率目标,着力解决线上流程不清、后续监管不到位的问题,高质量推进证件管理;五是聚焦依法行政目标,着力解决新型案件定性处理不够准确的问题,高质量推进案件管理;六是聚焦“三个对标”目标,着力解决发展不平衡、不扎实、有风险和亮点不多的问题,高质量推进基础管理;七是聚焦“德能兼备”目标,着力解决人员结构老化、专业化水平不高的问题,高质量推进队伍建设。

会议还介绍了试点单位中队分类建设课题,与各中队签订了2019年专卖管理工作目标责任书。高邮市局全体专卖人员参加了会议。 李柏

缅怀英烈寄托哀思 秉承遗志升华情怀

为了缅怀革命烈士,弘扬社会正能量,高邮市局组织党员干部开展清明祭扫活动。

在庄严的烈士纪念碑前,20多名党员干部、入党积极分子怀着无限崇敬的心情向革命先烈们敬献花圈、鞠躬、默哀,深切表达对革命烈士的崇高敬意和继承先烈遗志的决心,更加坚定了不

忘初心,牢记使命的理想信念。随后,党员们参观了抗日战争最后一役纪念馆,聆听英雄的光辉事迹。大家纷纷表示,今天上了一堂生动精彩的历史课,要秉承先烈们的遗志,珍惜现有和平幸福的生活,积极工作,为推进高邮烟草高质量发展努力奋斗。

纪玲

全体党员接受民主评议

近日,高邮市局党支部召开2018年度组织生活会暨民主评议党员大会。

会前,支委班子结合工作实际,开展谈心谈话,广泛听取党员群众的意见建议。专题组织生活会上,党支部书记通报了支部对照检查情况,支部委员逐一作个人对照检查,深入查摆存在问题,深刻剖析根源,提出整改方向和措施,并开诚布公,开展了严肃认真的批评和自我批评。党支部大会上,支部书

记领学了《支部工作条例》,向全体党员进行了述职,并对支部班子和全体党员进行民主测评。

通过此次组织生活会和民主评议党员工作,全体党员经受了一次严肃的党内政治生活锻炼,促使党员进一步坚定了党性观念,增强了党组织的组织力、凝聚力和战斗力,为落实全面从严治党要求、推动企业高质量发展新实践提供坚强的思想保障。 王欣

明规守纪牢底线 以考促学强作风



日前,高邮市局(分公司)举办“学党纪法规、守纪律规矩”知识竞赛,进一步强化员工明规守纪意识。

此次竞赛采取闭卷考试的形式,包

含单选题、多选题、判断题、填空题、简答题五种题型,重点考查了党员干部对十九大精神、习近平总书记系列重要讲话精神以及《中国共产党章程》《廉洁自律准则》《纪律处分条例》等党内政策和法律法规内容的掌握情况。最终,共遴选出3名党员代表参加高邮市纪委监委组织的复赛。

高邮市局(分公司)将以此为契机,进一步增强党员干部的纪律、规矩意识,以赛促学,营造“守纪律、懂规矩”的浓厚氛围,为企业高质量发展提供坚实的纪律保障。 戴路

近期,高邮分公司深入学习贯彻省、市局(公司)相关会议精神,统一认识,精准发力,循序推进“营销网建推进年”各项工作。

一是统一思想,提高认识。结合先进单位经验,制定《高邮分公司落实“营销网建推进年”活动实施方案》,围绕推进现代终端、文明吸烟环境、自律互助小组、客户盈利、队伍建设等重点

工作对标找差,全面提升网建质效。二是全员参与,群策群力。成立现代终端建设、文明吸烟环境建设和自律互助小组建设工作团队,围绕“六大工程”等行动计划,宣贯解读会议精神,调动全员积极性、参与性;加强营销、专卖、法规等部门协同,激发全员活力,上下同心、全力推进营销网建工作。

三是真抓实干,有序推进。制定“营销网建推进年”工作任务时间表,划分包干区,细化责任人,确保各项任务落地生根,助推卷烟营销高质量发展。 薛素霞

「三举措」循序推进营销网建工作



高邮市烟草专卖局 联办
高邮市新闻信息中心

特约编辑:张家宁 纪玲 组稿:李东升